

訂正とお詫び

7月号特集24ページ
コメの消費量の図のタイトル
誤 1年間で半減
正 60年間で半減